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Luni, 5 martie 2007, lucrători ai Centrului de Cooperare Poliţienească Internaţională vor realiza 

extrădarea în România, pe Aeroportul Internaţional ,,Henri Coandă”- Bucureşti, a treisprezece persoane, după cum 
urmează: 

 
- de la Lisabona va fi adus la ora 14.25: 
Ø Leş Gheorghe Valentin, de 36 ani, cu domiciliul în comuna Turţ, jud. Satu Mare împotriva căruia 
Judecătoria Arad a emis un mandat de executare a pedepsei cu închisoarea de 3 ani şi 6 luni, pentru comiterea 
infracţiunii de furt calificat. 
 
- de la Frankfurt vor fi aduşi la ora 15.10: 
Ø G.G.S., de 28 ani, recidivist, cu domiciliul în Bucureşti, împotriva căruia Judecătoria Sectorului 4 a 
emis un mandat de arestare preventivă pentru 30 zile, fiind cercetat pentru comiterea infracţiunii de furt 
calificat;  
Ø Rakos Tiberiu Emeric, de 33 ani, cu domiciliul în Baia Mare, împotriva căruia Judecătoria Baia 
Mare a emis un mandat de executare a pedepsei cu închisoarea de 3 ani, pentru comiterea infracţiunii de 
evaziune fiscală. 
 
- de la Madrid vor fi aduşi la ora 17.20: 
Ø Faur Delia Loredana, de 22 ani, cu domiciliul în comuna Puieşti, jud. Buzău, împotriva căreia 
Judecătoria Râmnicu Sărat a emis un mandat de executare a pedepsei cu închisoarea de 8 luni, pentru 
comiterea infracţiunii de furt calificat. 
Ø Tudoran Ştefan Cristian, de 34 ani, cu domiciliul în Bucureşti, împotriva căruia Tribunalul 
Bucureşti a emis un mandat de executare a pedepsei cu închisoarea de 4 ani şi 6 luni, pentru comiterea 
infracţiunilor de furt calificat şi tâlhărie. 

Sus-numitul a pătruns, în noaptea de 14/15 1996, alături de alte două persoane care efectuau serviciul de 
pază la un imobil situat în comuna Mogoşoaia, în locuinţa pe care aceştia o aveau în pază. Pentru a sustrage  
bunurile, aceştia au decuplat sistemul de alarmă, după care, cu ajutorul unui ac, au deschis uşa garajului care 
conducea către celelalte camere ale locuinţei. În timp ce unul dintre paznici a rămas în curte pentru a 
supraveghea locul, Tudoran Ştefan Cristian, împreună cu cel de-al doilea paznic, au pătruns în locuinţă. Cei 
doi au sustras un televizor, lenjerie, trei sticle whisky, 15 sticle cu vin şi mai multe cutii de detergenţi. După ce 
marfa sustrasă a fost încărcată într-un autoturism, aceştia s-au deplasat la locuinţa concubinei lui Tudoran 
Ştefan Cristian, unde au depozitat bunurile.  

În noaptea de 2/3 iunie, folosind aceleaşi „metode” de acces, Tudoran Ştefan Cristian a sustras din 
aceeaşi locuinţă, mai multe obiecte de valoare, cu sprijinul celor doi paznici.  

De asemenea, în noaptea de 19/20 iunie 1996, sus-numitul a comis o altă infracţiune: alături de trei 
cetăţeni din Republica Moldova şi un cetăţean român, Tudoran Ştefan Cristian a pătruns în curtea unui imobil 
situat în comuna Mogoşoaia, cu scopul de a sustrage mai multe bunuri de valoare. Însă, pentru putea opera 
nestingheriţi, cei patru trebuiau să scape de paznicul imobilului. Pentru a-şi duce la finalizare planul, doi dintre 
cetăţenii din Republica Moldova i-au aplicat paznicului mai multe lovituri în cap cu o bâtă, l-au legat de mâini 
şi de picioare, după care l-au redus la tăcere aplicându-i pe gură o bandă adezivă. În tot acest timp, după ce au 
spart un geam al imobilului, ceilalţi doi infractori au pătruns în locuinţă de unde au sustras două aparate video, 
o combină audio, precum şi alte bunuri. Întreaga cantitate de marfă a fost încărcată într-un autoturism 
aparţinând părţii vătămate. La fel ca şi prima dată, toate bunurile au fost depozitate la locuinţa concubinei lui 
Tudoran Ştefan Cristian, cu aprobarea acesteia. Pentru leziunile suferite, paznicul a necesitat între 25-30 de 
zile de spitalizare, pentru îngrijiri medicale.  

Având în vedere că prejudiciul cauzat prin infracţiune nu a fost descoperit în totalitate, partea vătămată s-
a constituit în parte civilă în cadrul procesului penal cu contravaloarea bunurilor nerecuperată.  
Ø Şarpe Marian, de 54 ani, cu domiciliul în Iaşi, împotriva căruia Tribunalul Iaşi a emis un mandat de 
executare a pedepsei cu închisoarea de 1 an şi 8 luni, pentru comiterea infracţiunii de loviri sau vătămări 
cauzatoare de moarte.  
  În ziua de 23 septembrie 1999, G.R., concubina lui Şarpe Marian a fost acostată pe stradă de I.V. care, 
după ce i-a propus să îl însoţească, a imobilizat-o încercând insistent să o determine să îi asculte propunerile 
indecente. Scăpând din strânsoarea bărbatului, G.R. a alergat spre locul unde avea să îl găsească pe Şarpe 
Marian şi i-a relatat acestuia cele întâmplate. În aceeaşi zi, în timp ce G.R. şi Şarpe Marian se deplasau spre 
domiciliu, femeia l-a recunoscut pe I.V., bărbatul care o acostase în cursul dimineţii. Aflat într-o stare avansată 
de ebrietate, I.V. a început să le adreseze celor doi injurii. În aceste împrejurări, femeia s-a repezit şi l-a lovit 
pe I.V. cu palmele. Deoarece I.V. a încercat să riposteze, inculpatul Şarpe Marian i-a aplicat acestuia mai 
multe lovituri, una dintre acestea dezechilibrând victima, care a căzut lovindu-se cu capul de asfalt. Deşi 
inculpatul i-a acordat victimei primul ajutor, din cauza traumatismului cranio – cerebral cu contuzie cerebrală 
gravă, aceasta din urmă a decedat.  



Ø Avram Răzvan Cătălin, de 31 ani, cu domiciliul în Ploieşti, jud. Prahova, împotriva căruia 
Judecătoria Ploieşti a emis un mandat de executare a pedepsei cu închisoarea de 3 ani, pentru comiterea 
infracţiunii de ultraj.   
Ø Szilagyi Iosif Emeric, de 28 ani, cu domiciliul în Oradea, împotriva căruia Judecătoria Oradea a emis 
un mandat de executare a pedepsei cu închisoarea de 3 ani şi 6 luni, pentru comiterea infracţiunii de furt 
calificat.   
În cursul anului 2001, sus-numitul a pătruns, împreună cu de alte două persoane, în incinta a şapte societăţi 
comerciale de pe raza municipiului Oradea, după ora de închidere a magazinelor. Din depozitul societăţilor, 
cei trei au sustras mai multe bunuri constând în aparatură electronică, alimente şi mai multe cartuşe de ţigări. 
Prejudiciul cauzat părţilor vătămate a fost estimat la valoarea de 105 milioane lei.  
 
- de la Milano vor fi aduşi la ora 18.00: 
Ø Stan Leonard, de 20 ani, cu domiciliul în comuna Cerăt, Jud. Dolj, împotriva căruia Judecătoria 
Segarcea a emis un mandat de executare a pedepsei cu închisoarea de 1 an şi 10 luni, pentru comiterea 
infracţiunii de furt; 
Ø Beldie Nicuşor, de 34 ani, cu domiciliul în Griviţa, Jud. Galaţi, împotriva căruia Judecătoria Galaţi a 
emis un mandat de executare a pedepsei cu închisoarea de 2 ani şi 3 luni, pentru comiterea infracţiunii de furt 
calificat; 
Ø Luca Costel, de 39 ani, cu domiciliul în Iaşi, împotriva căruia Judecătoria Iaşi a emis un mandat de 
executare a pedepsei cu închisoarea de 1 ani şi 9 luni, pentru comiterea infracţiunii de fals în înscrisuri; 
 
- de la Atena va fi adus la ora  19.45:  
Ø Boncaciu Cornel, de 34 ani, cu domiciliul în Ploieşti, jud. Prahova împotriva căruia Judecătoria 
Târgovişte a emis un mandat de executare a pedepsei cu închisoarea de 4 ani, pentru comiterea infracţiunilor 
de furt şi conducere fără permis.  
 
- de la Munchen va fi adus la ora  19.45: 
Ø Balog Rudolf, de 46 ani, din Oradea, jud. Bihor, împotriva căruia Judecătoria Oradea a emis un 
mandat de executare a pedepsei cu închisoarea de 2 ani şi 4 luni, pentru comiterea infracţiunii de conducere a 
autoturismului sub influenţa băuturilor alcoolice. 
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Prima ediţie a Cupei Presei la Echitaţie şi-a desemnat câştigătoarele. 
 
Prilejuită de începutul primăverii, simbolic marcat de sărbătorirea zilelor de 1 şi 8 martie, această întrecere 
sportivă, dedicată doamnelor şi domnişoarelor din presa scrisă şi audio-vizuală, a avut înscrise la start aproximativ 
20 de concurente – jurnaliste acreditate pe lângă cele două instituţii organizatoare. 
 
Bine motivate, pregătite psihic pentru probele acestui concurs şi hotărâte să câstige cele 5 premii puse în joc, toate 
concurentele au dovedit ambiţie şi determinare. 
 
La finalul etapelor de concurs, juriul, format din mari specialişti ai domeniului, a hotărât câştigătoarele. Acestea 
sunt: 
 

• Pentru curaj: Daniela IONESCU de la ziarul „România Liberă”; 
• Pentru eleganţă: Andreea ANGHEL de la ziarul „Curentul”; 
• Pentru perseverenţă: Vanda IONIŢOIU de postul tv „N24”; 
• Pentru „echilibru”: Mara RĂDUCANU de la ziarul „Jurnalul Naţional”; 
• Pentru comunicarea cu partenerul de concurs: Dana BELCIUG de la postul tv „Antena 1”. 

 
Precizăm că, deşi concursul a fost dedicat în exclusivitate reprezentantelor sexului frumos din presa centrală 
bucureşteană, la toate celelalte activităţi cuprinse în agenda zilei, în special susţinerea frenetică a concurentelor şi 
oferirea de mărţişoare şi flori, au fost invitaţi şi ziariştii acreditaţi la M.A.I. şi I.G.J.R., care şi-au dovedit interesul 
prin prezenţa în număr mare. 
 
La finalul acestei activităţi, reprezentanţii celor doi organizatori ai competiţiei, Direcţia Generală Informare şi 
Relaţii Publice a M.A.I. şi Inspectoratul General al Jandarmeriei, motivaţi de succesul indiscutabil al acestei prime 
ediţii – Mărţişor – a Cupei Presei la Echitaţie, au hotărât organizarea în acest an a celei de-a doua ediţii a C.P.E., 
la care vor putea participa toţi jurnaliştii amatori de echitaţie din presa centrală şi locală. 
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 La iniţiativa Direcţiei Generale Informare şi Relaţii Publice, de a organiza cea de-a IV-a ediţie a 
concursului de desen cu tema „Primăvara prin ochii copiilor”, au răspuns un număr de 2187 copii din Bucureşti. 
 Juriul, prezidat de lector universitar Ion – Delamare Anastasiu, a acordat premii şi menţiuni. 
 Decernarea premiilor se va face în cadrul unui spectacol - muzical artistic, care se va desfăşura sâmbătă, 
3 martie, ora 10.00, în sala „Nichita Stănescu” a Centrului Cultural al Ministerului Administraţiei şi 
Internelor. 

* 
*   * 

Jurnaliştii acreditaţi pe lângă Ministerul Administraţiei şi Internelor sunt invitaţi să participe la această activitate, 
care va avea loc la sediul Centrului Cultural al M.A.I., din strada Mihai Vodă nr. 17, sector 5, Bucureşti, începând 
cu ora 09.30. 

Persoană de contact – Lidia OBEADĂ – telefon: 0742.152.331. 

 
 

BULETIN INFORMATIV         
Nr. 99 din 1 martie 2007 

 
 
 

20.036 DE „MĂRŢIŞOARE” ÎN MINISTERUL ADMINISTRAŢIEI ŞI INTERNELOR 
 
Astăzi, cu ocazia zilei de 1 Martie, în semn de preţuire şi respect, femeile din Ministerul Administraţiei şi 
Internelor au fost întâmpinate cu flori şi mărţişoare de către colegii lor, alături de care îşi desfăşoară activitatea pe 
parcursul întregului an.   
 
În cadrul Ministerului Administraţiei şi Internelor lucrează 20.036 femei, ceea ce reprezintă un procent de 
aproximativ 15% din totalul personalului, la nivelul Aparatului Central fiind încadrate 314 femei poliţist, dintre 
care 13 au funcţii de conducere. 
 
Cel mai înalt grad profesional al unei femei din cadrul Ministerului Administraţiei şi Internelor este deţinut de 
doamna chestor Elisabeta Lipă, recunoscută campioană mondială şi olimpică la canotaj, director adjunct al 
Direcţiei Generale Informare şi Relaţii Publice, prima femeie avansată în gradul de chestor de poliţie - grad 
echivalent celui de general de armată.   
 
Indiferent de funcţia sau de gradul pe care îl deţin, femeile din M.A.I. – mame, soţii sau iubite – îmbină într-un 
mod armonios calitatea de „femeie”, creşterea şi educarea copiilor, cu îndatoririle profesionale, canalizându-şi, în 
fiecare zi, energia şi spiritul de sacrificiu în serviciul cetăţenilor.  
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M.A.I. supune dezbaterii publice Proiectul de lege privind organizarea şi funcţionarea Poliţiei Locale. 
 

După anunţarea în cadrul Bilanţului MAI a definitivării proiectului de lege privind organizarea şi funcţionarea 
Poliţiei Locale, începând de astăzi acest proiect este supus dezbaterii publice, fiind postat pe site-ul 
www.mai.gov.ro  
 
Referitor la finanţarea acestui proiect, ministrul administraţiei şi internelor a declarat că „aceasta va fi asigurată 
de la bugetul de stat în proporţie de 51% - în urma înţelegerii la care am ajuns împreună, Ministerul 
Administraţiei şi Internelor, Ministerul Finanţelor şi structurile asociative ale aleşilor locali.” 

Proiectul de act normativ prevede înfiinţarea de structuri de Poliţie Locală, ca servicii publice de interes local cu 
personalitate  juridică, la nivelul municipiilor reşedinţă de judeţ şi al municipiului Bucureşti. În acele 
municipii unde deja există Poliţii Comunitare, acestea vor fi reorganizate ca Poliţii Locale. Această forma de 
organizare este mult mai potrivită noilor responsabilităţi ale Poliţiei Locale. 

Atribuţiile Poliţiei Locale sunt semnificativ mai ample decât cele ale Poliţiei Comunitare, fiind prevăzute noi 
domenii de competenţă, pe lângă cele deja în vigoare. Astfel, în domeniul circulaţiei rutiere, Poliţia Locală va 
sancţiona contravenţiile statice, cele din zonele rezidenţiale, zonele pietonale şi pe sectoarele de carosabil unde se 
execută lucrări. Totodată, Poliţia Locală va integra compartimentele din aparatul de specialitate al primarului, 
responsabile cu inspecţia şi controlul în construcţii, urbanism, protecţia mediului şi comerţ, consolidând 

http://www.mai.gov.ro


capacitatea de acţiune în aceste domenii. În plus, Poliţia Locală va sprijini Serviciile publice comunitare de 
evidenţa persoanelor în activitatea de teren a acestora, ceea ce va permite o mai bună aplicare a prevederilor 
legale specifice. 

În ceea ce priveşte relaţia dintre atribuţiile Poliţiei Locale şi cele ale altor structuri de ordine publică (Poliţia 
Română şi Jandarmeria Română), acestea nu sunt delimitate exclusiv întrucât în practică pot apărea situaţii în care 
numai una dintre acestea este pregătită sau capabilă să intervină. În schimb, cadrul de cooperare la nivel local între 
Poliţia Locală, Poliţia Română şi Jandarmeria Română este consolidat. Astfel, se creează posibilitatea integrării 
patrulelor de ordine publică ale Poliţiei Locale în sistemul integrat de menţinere a ordinii publice pe raza fiecărei 
unităţi administrativ-teritoriale. De asemenea, Comisia locală de ordine publică, condusă de primar, va aviza 
Planurile de ordine şi siguranţă publică ale unităţilor administrativ-teritoriale, în care sunt integrate forţele tuturor 
structurilor cu atribuţii în acest domeniu. 

Personalul Poliţiei Locale va fi format din funcţionari publici şi personal contractual. În vederea operaţionalizării 
serviciilor de Poliţie Locală vor fi detaşaţi poliţişti din cadrul unităţilor teritoriale ale Poliţiei Române. Atribuţiile 
din domeniile circulaţiei rutiere, ordinii publice şi inspecţiei şi controlului vor fi exercitate exclusiv de funcţionari 
publici. Pregătirea acestora este obligatorie, în instituţiile subordonate Ministerului Administraţiei şi Internelor. 

Proiectul de lege conţine prevederi specifice referitoare la uzul de armă, aplicabile atât poliţiştilor locali, cât şi 
celor comunitari. 

În ceea ce priveşte finanţarea, aceasta va fi asigurată din subvenţii de la bugetele locale şi venituri proprii sau alte 
surse constituite în condiţiile legii. În vederea sprijinirii efortului financiar al bugetelor locale, în legea bugetului 
de stat vor fi prevăzute anual sume defalcate din unele venituri ale bugetului de stat pentru acoperirea parţială 
(51%) a cheltuielilor curente ale Poliţiilor Locale, pe baza unor standarde de cost specifice. 

Ca urmare a punerii în aplicare a proiectului de act normativ, vor fi reorganizate toate Poliţiile Comunitare 
operaţionale în 34 de municipii reşedinţă de judeţ, municipiul Bucureşti şi sectoarele municipiului Bucureşti. De 
asemenea, vor fi înfiinţate servicii publice noi de Poliţie Locală în municipiile reşedinţă de judeţ în care nu 
funcţionează structuri de Poliţie Comunitară. O menţiune specială trebuie făcută în cazul municipiului Bucureşti, 
unde structurile de Poliţie Comunitară de la nivelul sectoarelor se vor reorganiza în subordinea Poliţiei Locale a 
municipiului.  
 
La celelalte municipii, oraşe şi comune vor continua să funcţioneze structuri de Poliţie Comunitară, cu organizarea 
şi competenţele prevăzute de Legea nr. 371/2004. 
 
Punerea în aplicare a prevederilor proiectului de act normativ poate avea loc numai după aprobarea, prin 
hotărâre a Guvernului, a Regulamentului-cadru de organizare şi funcţionare a Poliţiei Locale şi emiterea 
ordinului ministrului administraţiei şi internelor privind aprobarea metodologiei de elaborare a Planului 
unic de ordine şi siguranţă publică. 
 

X    X 
X 

 

Prin Legea nr.371/2004 privind înfiinţarea, organizarea si funcţionarea Poliţiei Comunitare au fost desfiinţate 
corpurile gardienilor publici, urmând ca personalul şi patrimoniul acestora să fie preluate de structuri de Poliţie 
Comunitară, care puteau fi organizate în municipii, oraşe şi comune. Atribuţiile Poliţiilor Comunitare se 
concentrau pe domeniile ordinii şi liniştii publice şi al pazei bunurilor de interes local. Acelaşi act normativ 
permitea consiliilor judeţene să constituie Servicii publice de pază a obiectivelor de interes judeţean. 

Până în prezent, au fost înfiinţate Poliţii Comunitare în 162 de municipii şi oraşe (din 319) şi în 118 comune (din 
2847 existente), cu peste 12000 de angajaţi, împărţiţi în mod egal în funcţionari publici şi personal contractual. 
Din acestea, 35 sunt în municipii reşedinţă de judeţ, inclusiv municipiul Bucureşti, iar 6 în sectoarele municipiului 
Bucureşti. În privinţa serviciilor publice de pază a obiectivelor de interes judeţean, acestea sunt înfiinţate în 14 
judeţe. Totodată, există şi două situaţii atipice, la judeţele Ilfov şi Arad, unde, la nivel judeţean, în subordinea 
consiliului judeţean, funcţionează structuri de „poliţie comunitară” care au atribuţii atât în domeniul pazei, 
conform legii, dar şi al ordinii publice. 

Funcţionarea Poliţiilor Comunitare înfiinţate până în prezent a relevat o serie de probleme de ordin legislativ şi 
administrativ, care vor fi abordate de noul proiect de act normativ, cum ar fi: 

• Organizarea poliţiei comunitare este neunitară, aceasta fiind înfiinţată fie ca serviciu public de interes 
local, cu sau fără personalitate juridică, fie compartiment specializat în cadrul aparatului de specialitate al 
primarului; din aceste motive, monitorizarea şi evaluarea comparată a performanţei Poliţiilor Comunitare 
sunt mult îngreunate; 

 



• Atribuţiile poliţiei comunitare sunt considerate insuficiente, mai ales de către autorităţile administraţiei 
publice locale de la nivelul municipiilor, unde situaţia operativă şi problemele cu fluenţa traficului rutier 
şi inspecţia în urbanism, comerţ şi protecţia mediului au o complexitate deosebită; 

 
• Atribuţiile poliţiei comunitare nu sunt delimitate clar de cele ale altor structuri cu responsabilităţi de 

inspecţie şi control din subordinea autorităţilor administraţiei publice locale şi de cele ale unităţilor 
teritoriale ale Poliţiei Române sau Jandarmeriei Române; 

 

• Resursele financiare aflate la dispoziţia multor autorităţi ale administraţiei publice locale sunt 
insuficiente, în condiţiile în care veniturile din prestări de servicii de pază nu acoperă cheltuielile de 
înfiinţare şi funcţionare ale poliţiilor comunitare; 

 

• Capacitatea de pregătire şi instruire a personalului din Poliţiile Comunitare este redusă; totodată, lipsesc 
prevederi specifice în acest sens; 

 

• Lipsesc reglementări specifice privind uzul de armă. 
 

X   X 
X 
 

Proiectul Poliţiei Locale a funcţionat ca pilot, timp de un an, în Oradea, Cluj, Bacău şi Piteşti. 
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Mai sunt 5 zile până la radierea de drept a vehiculelor cu certificate de înmatriculare vechi. 
 

Direcţia Regim Permise de Conducere şi Înmatriculare a Vehiculelor din cadrul M.A.I. reaminteşte că, în 
conformitate cu legislaţia în vigoare, toţi deţinătorii de vehicule ale căror certificate de înmatriculare au fost 
eliberate în conformitate cu Regulamentul pentru aplicarea Decretului nr. 328/1966, trebuie să-şi  preschimbe 
aceste certificate, altfel înmatricularea acestor vehicule se radiază de drept. 

Conform art. 6 din Legea nr. 432 din 27.11.2006 privind aprobarea Ordonanţei de urgenţă a Guvernului 
nr.189/2005 pentru stabilirea unor măsuri privind vehiculele rutiere înmatriculate, publicată în Monitorul Oficial 
nr. 976 din 06.12.2006: „în cazul vehiculelor ale căror certificate de înmatriculare, eliberate în conformitate cu 
Regulamentul pentru aplicarea Decretului nr. 328/1966 privind circulaţia pe drumurile publice, nu au fost 
preschimbate până la data de 31.10.2001, înmatricularea se radiază de drept, dacă deţinătorul nu solicită 
preschimbarea certificatului în termen de 90 de zile de la intrarea în vigoare a legii de aprobare a prezentei 
ordonanţe de urgenţă”. 

Prin certificate de înmatriculare eliberate conform Decretului nr.328/1966, se înţelege certificatele emise 
până în anul 1997 care, potrivit H.G. nr.778/1995, H.G. nr.166/1997 şi H.G. nr.1.015/2000, trebuiau preschimbate 
până la 31.10.2001. 

Menţionăm totodată că, în perioada iunie-octombrie 2006, Direcţia Regim Permise de Conducere şi 
Înmatriculare a Vehiculelor din cadrul M.A.I. a transmis celor aproximativ 400.000 de posesori ai unor astfel de 
certificate, scrisori de atenţionare. În urma acestui demers au fost preschimbate aproximativ 50.000 de documente 
model vechi, restul opinând că nu mai există fizic, întrucât au aparţinut, în general, unor unităţi economice 
desfiinţate (C.A.P.-uri, I.A.S.-uri, alte intreprinderi de stat) şi pentru care nu s-a solicitat radierea din evidenţă. 
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Cu prilejul sărbătoririi zilelor de 1 şi 8 martie, Direcţia Generală Informare şi Relaţii Publice şi Inspectoratul 
General al Jandarmeriei organizează prima ediţie - Mărţişor 2007 -  a Cupei Presei la Călărie. 
 
Activitatea este dedicată jurnalistelor acreditate pe lângă cele două instituţii şi se va desfăşura vineri, 2 martie a.c., 
începând cu ora 16.00, la sediul Detaşamentului de Cavalerie „Felix Ţopescu” al Jandarmeriei, cu sediul în Aleea 
Privighetorilor nr. 3, Sector 1, Bucureşti (lângă Academia de Poliţie). 
 
În cadrul competiţiei sportive se pot înscrie toate jurnalistele acreditate la M.A.I. şi I.G.J.R. Precizăm că la 
celelalte activităţi (susţinerea frenetică a concurentelor, oferirea de mărţişoare şi flori, cocktail etc.) cuprinse în 
agenda acestei manifestări, sunt invitaţi să participe şi ziariştii acreditaţi la M.A.I. şi I.G.J.R. 
 
Pentru transportul participanţilor va fi pus la dispoziţie un autobuz care va pleca la ora 15.15 de la sediul 
D.G.I.R.P., din str. Mihai Vodă nr. 17, sector 5 şi care va opri la Casa Presei, la ora 15.45. 



 
Pentru detalii – persoană de contact, Alin AVRAM – 0722.439.445, 310.30.72. 
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TRANSPARENŢĂ DECIZIONALĂ. Având în vedere dispoziţiile Legii nr. 52/2003 privind 
transparenţa decizională în administraţia publică, Ministerul Administraţiei şi Internelor este profund 
interesat în participarea activă a cetăţenilor la luarea deciziilor administrative şi în procesul de elaborare a 
proiectelor de acte normative.  
 
Astfel, Ministerul Administraţiei şi Internelor supune dezbaterii publice proiectul Hotărârii Guvernului privind 
organizarea şi funcţionarea Academiei de Poliţie „Alexandru Ioan Cuza” a Ministerului Administraţiei şi 
Internelor. 
 
Textul actului normativ amintit este afişat şi poate fi consultat pe pagina de Internet a instituţiei noastre: 
www.mai.gov.ro, precum şi la Centrul de Relaţii cu publicul al M.A.I., din Piata Revoluţiei nr. 1 A, sector 1, 
Bucuresti.  
 
 

* 
*        * 

 
 

Propunerile, sugestiile şi opiniile persoanelor interesate cu privire la acest proiect de act normativ sunt 
aşteptate pe adresa de e-mail : legislatie@mai.gov.ro, până la data de 09.03.2007. 
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 INVITAŢIE. Ministerul Administraţiei şi Internelor, Comitetul Naţional Român al Consiliului Mondial al Energiei 
şi Camera de Comerţ şi Industrie a Municipiului Bucureşti, vă invită, miercuri, 28 februarie a.c., la conferinţa cu 
tema “Promovarea de tehnologii eficiente şi curate la realizarea soluţiilor de alimentare cu energie termică a 
consumatorilor urbani”, susţinuta de Mircea Nicu Toader, secretar de stat în M.A.I. şi Laszlo Borbely, ministru 
delegat M.T.C.T. 

* 
*  * 

Jurnaliştii acreditaţi pe lângă Ministerul Administraţiei şi Internelor sunt invitaţi să participe la 
această activitate, care  va avea loc în  Sala George Assan, din sediul Camerei de Comerţ şi Industrie a 
Municipiului Bucureşti din strada Octavian Goga nr.2, intrarea B, sector 3 Bucureşti, începând cu orele 10.45.  

Informaţii de background 
Principalele acte normative 

⇒ Legea nr.51/08.09.2006 a serviciilor comunitare de utilităţi publice – publicată în Monitorul Oficial al 
României nr.252/21.03.2006; 
⇒ Legea nr.325/14.07.2006 – a serviciului public de alimentare cu energie termică – publicată în 
Monitorul Oficial al României nr.161/27.07.2006; 
⇒ Hotărârea Guvernului României nr.246/16.02.2006 pentru aprobarea Strategiei Naţionale privind 
accelerarea dezvoltării serviciilor comunitare de utilităţi publice – publicată în Monitorul Oficial al României 
nr.295/03.04.2006; 
⇒ Hotărârea Guvernului României nr.462/05.04.2006 pentru aprobarea programului „Termoficarea 2006-
2009 calitate şi eficienţă” – publicată în Monitorul Oficial al României nr.378/03.05.2006; 
 
⇒ Legea nr.260/23.06.2006 – pentru aprobarea O.U.G. nr.187/2005 pentru modificarea O.U.G 
nr.174/2002 privind instituirea măsurilor speciale pentru stabilitatea termică a unor clădiri  
⇒ Hotărârea Guvernului României nr.1735/06.12.2006 pentru aprobarea Normelor metodologice a 
aplicării OUG nr.174/2002 privind instituirea măsurilor speciale pentru reabilitarea  termică a unor clădiri de 
locuit multietajate. 
Actele normative enumerate mai sus creează cadrul legislativ necesar pentru modernizarea şi dezvoltarea 
sistemelor de încălzire urbană şi pentru realizarea protecţiei termice a imobilelor de locuit. 
Principalele obiective ale programului „Termoficare 2006-2009 calitate şi eficienţă”sunt: 
⇒ Autorităţile publice locale vor trebui să-şi elaboreze strategii de alimentare  cu energie termică şi 
studii de fezabilitate necesare pentru promovarea unor investiţii în domeniu; 

http://www.mai.gov.ro
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⇒ Strategiile vor promova toate tipurile de resurse energetice inclusiv cele regenerabile şi vor contribui 
la reducerea poluării şi la utilizarea raţională a combustibililor fosili (gaze naturale, petrol, cărbune); 
⇒ Se va încuraja dezvoltarea cogenerării plecând de la necesarul de energie termică; 
⇒ Se va generaliza contorizarea la nivel de imobil şi la nivel de consumator individual odată cu 
introducerea reglajului termostatic individual; 
⇒ Se vor reduce pierderile tehnologice în reţelele de transport şi distribuţie sub 15%; 
⇒ Se va ridica randamentul de producere a energiei electrice plus termice pentru 80%; 
⇒ Pentru invenţiile noi se va aplica principiul un condominiu, un singur sistem de încălzire; 
Valoarea estimată a întregului program este de 13.420 milioane lei – fonduri ce vor fi asigurate din surse ale 
bugetului de stat şi ale bugetelor locale, credite cu garanţe guvernamentală şi alte surse provenind din parteneriat 
public/privat (50% din creditele contractate vor fi rambursate  de către bugetul de stat, iar 50% de către autorităţile 
publice locale). 
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  INVITAŢIE. Marţi, 27 februarie a.c., începând cu ora 10.00, la sediul M.A.I. din Piaţa 
Revoluţiei nr. 1A, Sector 1, se va desfăşura Şedinţa de evaluare a activităţii desfăşurată de 
Ministerul Administraţiei şi Internelor în anul 2006. 

* 
*  * 

Jurnaliştii acreditaţi pe lângă Ministerul Administraţiei şi Internelor sunt invitaţi să participe la 
această activitate, care  va avea loc în Sala de marmură-etajul II,  începând cu orele 09.30. 
 


